
АВТОБІОГРАФІЯ 

 

 Народився 02 жовтня 1951 року, 

м. Дніпропетровськ. У 1973 році з відзнакою 

закінчив Дніпропетровський  хіміко-

технологічний інститут. З 1973 по 1976 рік 

навчався в аспірантурі ДХТІ. По закінченню 

аспірантури працював науковим співробітником, 

викладачем на кафедрі органічної хімії інституту. 

Захист кандидатської дисертації відбувся у 1980 

році за темою «Дослідження в галузі окислення 

сірковмісних сполук хлорамідами».  

З 1989 р. по 1995 р. очолював кафедру 

«Органічної хімії» ДХТУ. У 1999 році захистив 

докторську дисертацію за темою «Застосування 

S-амідоалкілювання в синтезах функціональних 

похідних азотистих гетероциклів». В 2003 році 

отримав звання професора, а з 2005р. і до сьогодні є завідувачем кафедри 

«Технології органічних речовин та фармацевтичних препаратів». З 2014 р. 

призначений проректором з наукової роботи університету. 

Опублікував понад 300 наукових праць,  серед яких розділи 

монографій, посібники з грифом МОН, у співавторстві створено більше  

100 методичних розробок з викладання навчальних дисциплін напряму  

226-фармація.  За час роботи в університеті під моїм керівництвом було 

захищено 9 кандидатських дисертацій.   

Приймав безпосередню участь у розробці Стандартів вищої освіти 

ДВНЗ УДХТУ "Освітньо-професійна програма бакалавра" та "Освітньо-

професійна програма магістра" за напрямом підготовки – 226-фармація. 

Працюю у складі спеціалізованої вченої ради Д 08.078.03 з захисту 

дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) наук за 

спеціальностями: 02.00.03 – органічна хімія, 02.00.06 – хімія 

високомолекулярних сполук. Чотири роки був членом експертної ради з 

матеріалознавства та архітектури Державної акредитаційної комісії МОН 

України; 7 років був членом експертної ради з медицини та фармації (останні 

2 роки був заступником голови ради) Державної акредитаційної комісії МОН 

України.   

Вхожу до складу редакційної колегії наукових журналів, є членом 

науково-методичної ради університету, член вченої ради факультету 

технології органічних речовин та біотехнології та вченої ради університету. 

Нагороджений: Подяками та грамотами ДВНЗ УДХТУ (2000-2016); 

Грамотами Департаменту освіти і науки Дніпропетровської обласної 

державної адміністрації, Подякою МОН України. 

 


